
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 9°  (Nona) Sessão - Extraordinária da  la  (Primeira) Sessão Legislativa da 20" 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito Santo. 

Aos vinte e seis dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e  urn,  às dezenove 

horas e vinte minutos, reuniu-se a Câmara Municipal, de forma virtual, sob a 

Presidência do Vereador Marseandro Agostini Lima, e a presença dos demais 
Vereadores Aelcio Rodrigues Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Félbc Tesch 

Francisco, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli, Paulo 

Roberto Cole, Romenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e 

Vilci mar  Correa.  Vereador Ausente: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ha vendo 

quórum para ser realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, passou à leitura de um trecho da 

bíblia, conforme § 30  do Artigo 112 do Regimento Interno. Tribuna Livre: Por se 

tratar de Sessão Extraordinária não houve Tribuna Livre. Expediente: O 

Presidente registrou o início do expediente às 19h25min. Dispensou a leitura das 

Atas das Sessões ocorridas nos dias 01, 15 e 26 de março do corrente ano. 

para pessoas em situação de vulnerabilidade social agravada pela pandemia da 

Regime de Urgência n° 012/2021. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de
4
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Presidente remeteu à Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de Finanças e 

Souza Borges. Ementa: Institui o Auxílio Emergencial Temporário (AET) muni • 

doença infecciosa  viral  respiratória - Covid-19, e dá outras providências. O 

Dispensou a leitura das correspondências recebidas. Passou à leitura das 

proposições que haviam dado entrada na Câmara Municipal: Projeto de Lei - 

Orçamento e à Comissão de Educação, Saúde e Assistência. Projeto de Lei - 
Regime de Urgência n° 013/2021. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de - 
Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre autorização para concessão de 

parcelamento referente a créditos tributários relacionados a IPTU e ISS, e dá outras 
providências. O Presidente remeteu à Comissão de Justiça e Redação e à Comissão 

de Finanças e Orçamento. Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 011/2021. 
Autoria: Poder Legislativo - Romenique Borges Simões. Ementa: Reconhece a 
essencialidade para a saúde pública a prática de atividades e exercícios físicos 
município de Fundão, como forma de prevenir doenças físicas e mentais, mesmo em 

tempos de crise ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais. O 

Presidente devolveu ao autor mediante inadmissibilidade apontada pela 

Procuradoria da Casa. Inconformado, o autor solicitou ao Presidente recurso à 
Comissão de Justiça e Redação. O pedido foi acatado, e o projeto remetido à 

Comissão de Justiça e Redação. Por se tratar de uma Sessão Extraordinária o 

momento dos Oradores foi suprimido. Não houve matérias constantes da Ordem 
do Dia. Comunicações: Discursou o Vereador Janderson. Nada mais havendo 
a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão, de forma 
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Verea or de  Fundão/  ES 
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virtual, no dia 01 de abril (quinta-feira), às 19h, e em nome de 

encerrada a Sessão às 19h15min.XXXXX 

MARSEANDRO AGOS 
Presidente da Mesa I retora 
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Ausente 
ELOÍZIO TADEU RODRIGUES FRAGA 

Vereador de Fundão/ ES 

Deus, declarou 
xxxxxxxxx 
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